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Obrtnija. 

Zavarovanje zoper nezgode. 
u 

V Avstriji so znašali izdatki zavarovalnic proti ne
zgodam v 1. 1897 skupaj 931.000 gld. Od te svote je 
prišlo na upravne stroške 717.822 gld. ali 77 °/0; za 
poizvedbe o nezgodah se je izdalo 156.000 gld. ali 16 %; 
za razsodišča 41.000 gld. ali i1/2°j0; za obrtno nad
zorstvo 15 000 gld. ali P/a %• 

V Nemčiji so znašali v istem; letu vsi izdatki 
12 milijonov mark. Od te svote je p išlo na upravne 
stroške 8*1 milijona mark ali 611/2 %; za poizvedbe o 
nezgodah 2 3 milijone mark ali ld1/5°l0; na razsodišča 
1 milijon ali 8 3%? n a preprečenie nezgod pa 0.6 mili
jonov ah 5 %. 

Ta zadnja točka, stroški za preprečenje nezgod, je 
jako premembna. V Nemčiji pripisujejo temu veliko 
važnost ali pri nas na kaj tacega vsaj danes še mi
sliti ni. 

Nadalnja pritožba vseh pri zavarovalnicah zoper 
nezgode interesiranih delodajalcev meri na to, da se od
pravi § 45. zakona o zavarovanju zoper nezgode. Vsled 
tega paragrafa jamči delodajalec sam in osebno za ne
zgode, vsled česar ima dvojno breme, ker se mora proti 
posledicam jamstva še posebej zavarovati pri kaki pri
vatni zavarovalnici. 

Potrebno je tudi, da se že vender ustanovi državni 
zavarovalni urad, ker se pri vsaki zavarovalnici zoper 
nezgode drugače postopa. Čudno je gotovo, da so v 
indu8trijalno razvitih deželah, koder je torej mnogo 
spretnih in iz/ežbanih delavcev, tarifi zavarovalnic zoper 
nezgode veliko večji, kakor pa v Galiciji. Tako je na pr. 
v VIII zavarovalni razred spadajočim podjttjem plače
vati od 100 kron mezde: na Dunaju in v Pragi po 
3-05 kron, v Solnogradu po 2*61 krm, v Brnu po 
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2*38 kron, v Trstu po 2 35 kron, v Gradcu po 2 21 kron, 
v Lvo\u po 2 77 kron. Kazlcček mej Dunajem in Lvovom 
je več kakor velik. Vzlic višjim tariiom pa se morajo 
zavarovalnice vedno boriti z deficiti, a vlada jim vender 
ne dovoli nikacih olajšav. Nasprotno. Prošnja za opro-
ščenje od poštnine in za oproščenje od prispevkov za 
obitna nadzorništva se je pač odbila, zato pa se je re
vizija nevarnostnih razredov tako izvršila, da pomeni novo 
breme za delodajalce. 

To so glavni pomisleki in glavne pritožbe, ki jih 
imamo delodajalci-podjetniki glede zavarovalnice proti 
nezgodam. Že leta in leta se potegujemo za to, da se 
dotični zakon času in razmeram primerno in na podlagi 
pravice prenaredi, ali doslej so bila vsa ta prizadevanja 
zastonj, ker je vladni svetnik Kogler kar zaljubljen v te 
zavarovalnice. Ker ni ž njim ničesar govoriti, priporo
čamo našim poslancem, naj se zavzemo za to stvar. 


